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El gasto y los hábitos de celebrar el 12 de diciembre 

 

 

• Objetivo. Conocer el gasto y los hábitos de la población 
al celebrar el 12 de diciembre. 

• Periodo de levantamiento. Del 23 al 25 de noviembre. 

• Se obtuvieron 300 respuestas en el Distrito Federal y 
su área metropolitana. 

 

• Objetivo. Conocer la oferta de alimentos y artículos 
religiosos en los establecimientos alrededor de la 
Basílica de Guadalupe. 

• Periodo de levantamiento. 20 de noviembre. 

• Se entrevisto a 31 proveedores. 

Metodología 



El gasto y los hábitos de celebrar el 12 de diciembre 

 

Consumidores 

• 66% de los entrevistados celebra a la Virgen de Guadalupe. 

• 42% asiste a misa. 

• 39% compra flores. 

• 57% dijo que es muy importante esta celebración. 

• El gasto promedio en esta celebración es de $180. 

• 67% dijo que el año pasado no tuvo problemas. 

• 65% de quienes festejan a una persona con el nombre de Guadalupe lo 
hacen con una comida. 

• Para 56% de ellos  es muy importante este festejo. 

• En promedio su gasto asciende a $277. 

• 63% no tuvo problemas el año pasado. 

Proveedores 

• 45% de los comerciantes dijo que la demanda de sus productos o servicios 
se incrementa de uno a 5 días antes del 12 de diciembre. 

• Para 42% el 11 de diciembre es el día de mayor demanda. 

• 90% comentó que el gasto promedio por cliente es de $200. 

Principales resultados 
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Tanto a la 

Virgen como a 

una persona

19%

A alguien con 

el nombre de 

Guadalupe

15%

A la Virgen de 

Guadalupe

66%

¿A quién celebra el 12 de diciembre?
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42%

39%

28%

21%

7%

Asiste a misa

Compra f lores

Con una comida

Mañanitas/ Acude a la Basílica

Compra veladoras

¿Qué actividades que realiza para celebrar 

a la Virgen de Guadalupe?
(No suma 100% porque no son excluyentes)
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Muy 

importante

57% Importante

36%

Poco 

importante

7%

¿Qué tan importante es celebrar 

a la Virgen de Guadalupe 
este 12 de diciembre?
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El año pasado Este año

¿A cuánto asciende su gasto para celebrar

a la Virgen de Guadalupe?

Gasto promedio $180

Gasto promedio $171
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67%

12%

11%

10%

Ninguna

Precios altos

Tráfico vehicular

Aglomeración de personas

El año pasado ¿A que situaciones se enfrentó

para realizar el festejo?
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65%

39%

7%

4%

2%

Con una comida

Compra obsequios

Compra f lores

Dinero en efectivo

Lleva serenata

¿Qué actividades que realiza para festejar a 

alguien con el nombre de Guadalupe?
(No suma 100% porque no son excluyentes)
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Muy 

importante

28%

Importante

56%

Poco 

importante

16%

¿Qué tan importante es para usted festejar a las 

personas que se llaman Guadalupe?
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¿A cuánto asciende su gasto en 

las personas que se llaman Guadalupe?

Gasto promedio $288

Gasto promedio $277
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63%

16%

14%

6%

Ninguna

Precios altos

Tráfico vehicular

Aglomeración de personas

¿A qué situaciones se enfrentó el año pasado para festejar  

a las personas que llevan por nombre Guadalupe?
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Masculino

25%

Femenino

75%

Género

2%

4%

74%

19%

Divorciado

Viudo

Casado

Soltero

Estado civil
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5%

20%

27%

24%

9%

14%

No estudió

Primaria

Secundaria

Bachillerato

Carrera técnica 

o comercial

Licenciatura

Nivel de estudios
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9%

4%4%3%
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7%8%7%

3%
2%

44%

No contestóDe $118 a 

$16.5

De $7.3 a 

$9.1

De $4.8 a 

$5.9

De $2.7 a 

$3.7

De $0 a $1.2

Ingreso mensual personal 
(En miles de pesos)
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3%
6%

13%

32%

45%

Otro20 o 25 

días antes

Un mes 

antes

10 o 15 

días antes

De 1 a 5 

días antes

¿Con cuántos días de anticipación incia

la demanda de sus productos o  
servicios?

Fuente: DGEC
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6%

42%

39%

6%

6%

12 de diciembre

11 de diciembre

10 de diciembre

9 de diciembre

Fin de semana 

previo

¿Cuál es el día de mayor demanda 

de sus productos o servicios?
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De $201 a 

$400

6%

Hasta $200 

90%

Más de $1000

3%

¿En promedio, a cuánto asciende 

el gasto por cliente?


